Cemunap 23

HyxHo nmu6o nokaszars copMyIMpOBaHHOE YTBEPKACHUE, TMO0 OTBETUTH HA BOIPOC 3a/1auu.

1. B mo6oii Tpanenuu cepearHbl OCHOBAaHMHN, TOUYKA NIepeceueHHsl JUaroHaueil u Touka rnepecedeHus
MIPOJIOJIKEHHST OOKOBBIX CTOPOH JIEXKAT HAa OTHOW TIPSIMOA.

2. 1yt TOrO, 9YTOOBI IBA YETHIPEX YroJdbHUKA ObLIH a(pUHHO paBHBI HEOOXOAMMO U JTIOCTATOYHO, YTOOBI
COBIIAJIaJI OTHOILIEHHUS, B KOTOPBIX OTHOMMEHHBIE IUArOHAIN ITUX YEThIPEXYTOJbHUKOB AEIATCSA TOUKAMU
UX MepeceyeHusl.

3. Ilepeuncnute Bce apPUHHO-NIPABUIIbHBIE BBITYKIIbIE YETHIPEXYTOJIbHUKH.

4. DIIAIIC SBISETCSA FEOMETPUIECKMM MECTOM TAKUX TOUeK , uto S (AOAM)+S*(AOBM) = S*(AOAB),
rae O, A, B — Tpu ¢pukcupoBaHHBIE TOUYKH OOIIETo MmosioxkeHus: Ha adpuHHOH miockocty (Banmanue! Oto
oTpesieJICHHE AIIIUIca He TpeOyeT METPUKHU)

5. DnaMIc BhICEKAeT U3 MydYKa MapajuleNbHBIX MPSMBIX MYYOK MapajuiesbHbIX Xopd. CepenuHsl 3TUX
XOpJ Jiexar Ha OqHOU npsiMoid. DakT, BEpHBIH U A7 TUIIEPOOIIBI ¢ TapaboIon.

6. Ecitt O —9T0 LeHTp AIUIMIICA, BIUCAHHOTO B YeThlpexyroiasHuk ABC'D, 10 S(AOAB)+S(AOCD) =
S(AODA) + S(AOBC).

7.Bommnc X2 /a?+Y?/b* = 1 Bnucars (onucarh BOKPYT HETO) TPEYTOILHUK MAKCMMAIIBHOM ILIOIIA/IH.
Haiitn 5T MakCMMasbHbIE IUIOIIAIN.

8. dukcupyeM Ha €BKIIMAOBOW TUIOCKOCTH OTpe30K AB. UTo u3 ceds mpeacTaBiIseT reoOMeTpHIeCKOe
MECTO TaKuX Touek M, 4To pa3HOCTb yIioB mpu ocHoBaHuu A B Tpeyronbauka ABM paaa 90°?

9. Otpe3ok 10001 KacaTrenbHON K runepoosie, 3aKII0YeHHBIH MEXKIy €€ aCUMIITOTaMH, JEIUTCS TOY-
KOM KacaHUsI TIOTI0JIaM, a BCE TPEYTOJIbHUKH, 00pa30BaHHbBIC KaCcaTEIbHOM K TUTIEPOOIIe U € aCUMIITOTAMH,
adhGuHHO paBHEI.

10. ITnomaap TpeyroabHUKA, BIMCAHHOTO B Mapaboiry, MPOMOpIHOHAIbHA TPOU3BEICHHUIO AJIHUH OPTO-

TOHAJILHBIX MPOEKIMNA CTOPOH Ha KacaTeJIbHYIO B BEpIIMHE TapadoIIbl.



